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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM AO CENTRO DE PREVENÇÃO ÀS 

DEPENDÊNCIAS – CPD, CONFORME REQUERIMENTO N° 3.449/2024, 

DE AUTORIA DA VEREADORA ELAINE CRISTINA, REALIZADA NO DIA 

18 DE JUNHO DE 2024. 

 

Presidência da Excelentíssima Senhora Vereadora CIDA PEDROSA. 

 

Aos 18 (dezoito) dias do mês de junho do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro), às catorze horas e quarenta e nove minutos, no Plenário, na Sala 

João Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa 

de José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e 

dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter SOLENE, 

sob a presidência da vereadora CIDA PEDROSA. Iniciando os trabalhos, a 

senhora Presidente compôs a Mesa com os seguintes convidados: 

Excelentíssima senhora vereadora ELAINE CRISTINA, autora do 

requerimento; Excelentíssimo senhor João Paulo, deputado estadual; 

senhora Ana Glória Melcop, diretora do Centro de Prevenção às 

Dependências; senhora Denise Maia, diretora do Centro de Prevenção às 

Dependências. (APLAUSOS). Na sequência, a senhora Presidente 

convidou todos os presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem 

o HINO NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). Dando continuidade à 

reunião, a senhora Presidente convidou a todos para assistirem à exibição 

de um vídeo com o depoimento do senhor Jarbas Barbosa da Silva Junior, 

médico sanitarista, epidemiologista e diretor da Organização Pan-Americana 

da Saúde. (Apresentação de mídia). (APLAUSOS). Em seguida, a senhora 

Presidente convidou a vereadora ELAINE CRISTINA para ocupar a Tribuna 
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e fazer suas colocações. A oradora cumprimentou os membros da Mesa e 

repercutiu a história do Centro. Falou o quanto se sente honrada em fazer 

esta homenagem e destacou os projetos desenvolvidos pelo CPD. Finalizou 

agradecendo à instituição por seus feitos. (APLAUSOS). Dando 

prosseguimento, a senhora Presidente fez o registro da presença de 

personalidades ilustres em Plenário e convidou a todos para assistirem à 

exibição de um vídeo com depoimentos. (Apresentação de mídia). 

(APLAUSOS). Na sequência, a senhora Presidente convidou o 

Excelentíssimo senhor João Paulo para ocupar a Tribuna e fazer suas 

colocações. O orador saudou a Mesa de autoridades e destacou que foi 

vereador na Casa de José Mariano há 35 anos. Repercutiu sua relação 

afetiva com o CPD e com as pessoas que estão à frente do Centro. 

Ressaltou, também, algumas ações desenvolvidas em conjunto com a 

instituição quando foi prefeito da cidade do Recife. (APLAUSOS). Dando 

continuidade, a senhora Presidente registrou a presença do vereador 

HÉLIO GUABIRABA e de personalidades ilustres em Plenário e convidou a 

todos para assistirem à exibição de um vídeo. (Apresentação de mídia). 

(APLAUSOS). Em seguida, a senhora Presidente convidou a vereadora 

ELAINE CRISTINA para realizar a entrega de um certificado ao Centro de 

Prevenção às Dependências, neste ato sendo representado por suas 

diretoras Ana Glória Melcop e Denise Maia. (APLAUSOS). Dando 

prosseguimento, a senhora Presidente convidou as senhoras Ana Glória 

Melcop e Denise Maia para ocuparem a Tribuna e fazerem suas 

colocações. As oradoras agradeceram a presença dos convidados e fizeram 

uma homenagem às pessoas e às instituições parceiras, em especial, ao 

senhor Antônio Carlos Figueira, in memoriam. Repercutiram a história do 

Centro e o empenho em combater as desigualdades e injustiças sociais. 
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Ressaltaram, ainda, as ações realizadas inicialmente no bairro de Boa 

Viagem e a busca por ajuda junto ao poder público. (APLAUSOS). Na 

sequência, a senhora Presidente fez suas considerações finais e convidou 

todos os presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO 

DA CIDADE DO RECIFE, (APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, a 

senhora Presidente convidou a todos para um coquetel no Jardim Interno 

desta Casa e encerrou a reunião, convocando os senhores vereadores e as 

senhoras vereadoras para se reunirem, logo mais, às 17h, em uma Reunião 

Solene de entrega do Título de Cidadão do Recife ao senhor Rinaldo Junior, 

de autoria do vereador Marco Aurélio Filho. Declarou encerrada a presente 

reunião, da qual foi lavrada a presente Ata que, depois de lida e aprovada, 

vai ser assinada por quem é de direito.******** 
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